

扫一扫,或搜微信号

shfzb34160932' 微博http://weibo.com/shfazhibao

涕 治 カ

总第 6456 期 2021 年 2 月 10 日 星期三 农历十二月廿九 国内统一连续出版物号:CN 31-0011 邮发代号:3-30 今日十六版 新闻热线:64179999 网站:www.shfzb.com.cn

李强龚正检查春节城市保障和疫情防控工作

保市民过年安心放心舒心

- 越是辞旧迎新、万家团圆 的新春佳节, 越要绷紧超 大城市安全这根弦不放松
- 要坚决贯彻落实习近平总 书记重要讲话和指示批示 精神, 慎终如始抓好常态 化疫情防控,落细落实城 市安全保障各项措施
- ▶ 精心做好为民服务、市场 供应等工作,确保广大市 民过年安心、放心、舒心

本报讯 昨天下午,市委书记李强,市委 副书记、市长龚正分别前往市疾病预防控制中 心、市公安局、市信访办、国网上海市电力公 司和社区菜场等处,实地检查春节期间城市保 障和疫情防控工作,亲切慰问坚守岗位、持续 奋战的全市广大干部职工。李强说, 越是辞旧 迎新、万家团圆的新春佳节,越要绷紧超大城 市安全这根弦不放松。要坚决贯彻落实习近平 总书记重要讲话和指示批示精神, 慎终如始抓 好常态化疫情防控,落细落实城市安全保障各 项措施,精心做好为民服务、市场供应等工作, 确保广大市民过年安心、放心、舒心。

疫情发生以来,来自全市各条线、各部门 的精兵强将汇聚市疾控中心,全年无休、全天 候值守, 与疾控人员一起科学研判疫情, 落实 联防联控,缜密调查处置,开展应急检测,服 务复工复产。李强来到中心检查春节期间疫情 防控工作,与彭靖、吴凡、张文宏等专家和市 疫情防控工作指挥部医疗救治组、新闻宣传组、 地区组、疾控组等工作人员亲切致意问好,关 切询问春节期间安排, 叮嘱做好科学调整。

李强说,大家已经在抗疫一线连续奋战了 一年多时间, 非常辛苦, 很不容易, 感谢大家 的努力付出和奉献。当前疫情仍在全球蔓延,

外防输入、内防反弹压力持续存在。要坚决克 服松懈、倦怠思想,及时跟踪研判疫情走势, 抓紧抓实抓细防控措施,做到精准防控、科学 防控、快速防控,切实堵塞漏洞、补齐短板。 要加快推进上海疾控体系现代化建设,建好队 伍、建强功能、健全体系,全力打造守护人民 安康、保障城市安全的"稳定器",努力把上海 建设成为全球公共卫生体系最健全的城市之一

今年有不少人选择留沪过年,春节期间申 城人流量、车流量将呈现新的特点,营造安全有 序、欢乐祥和的社会氛围尤为关键。李强来到市 公安局指挥中心, 听取春节期间社会面安全保 障、交通运行等情况汇报,详细了解应急联动预 案落实和信息化、智能化赋能平安上海建设相关 工作,向全市广大公安干警致以节日的问候。李 强说,今年春节,我们将在常态化疫情防控的背 景下度过。要确保广大市民群众过好安全年、健 康年、祥和年,离不开包括全市人民警察在内的 各条线、各行业干部职工的辛勤付出、默默奉献。 要发扬不怕苦不怕累、连续作战的精神,进一步 完善预案、细化举措、落实责任,更好依托城市运 行"一网统管"平台,强化技术赋能,做到智能预 判、实时发现、高效处置,全力守护上海这座超大 城市的平安和谐。

市领导还前往市信访办慰问一线信访干部 听取信访接待窗口标准化建设、"12345"市民 服务热线运行及人民建议征集等工作汇报。李 强说,广大信访干部坚守在为民解难事、办实 事的第一线,在了解民情、集中民智、维护民利、凝聚民心等方面发挥了重要作用。要再接 再厉,改革创新,始终满怀对人民群众的深厚 感情,坚持抓早抓小、源头治理,更加用情用 心化解突出矛盾,提升人民建议征集能级,保 障全市改革发展大局。要持续关心关爱信访干 部,全力打造过硬信访队伍。

今冬上海用电负荷一度攀升至历史高位。 龚正一行来到国网上海市电力公司电力调度控 制中心。龚正说,电力供应影响千家万户,要 做好应急值守和抢修,全力保障电网安全稳定 运行,让广大市民群众过一个欢乐祥和的春节。 希望电力公司积极保障上海"十四五"发展, 支持"五大新城"建设,更好满足市民对美好 生活的向往。

位于徐汇区的广元菜市场内货品丰富。市 领导走进菜场,与经营者亲切交流。龚正指出, 民以食为天,要加强产销对接,做到诚信经营, 满足百姓不同层次的需求,为周边老人和有困 难的居民提供更多帮助。

龚正走访慰问两家中央在沪单位,继续做好疫情防控

全力以赴做好口岸疫情防控工作

本报讯 上海市委副书记、市长龚正昨天 前往上海出入境边防检查总站、上海海关调 研,看望慰问机关干部,听取中央在沪单位意 见建议。龚正说, 当前我们正全面贯彻习近平 总书记对上海发展的重要指示要求,在市委的 坚强领导下,着力推动高质量发展、创造高品 质生活、实现高效能治理。感谢中央在沪单位 在极不平凡的一年里对上海统筹推进疫情防控 和经济社会发展工作的大力支持,希望中央在 沪单位继续加强专业指导, 为上海加快打造国 内大循环的中心节点、国内国际双循环的战略 链接提供强有力支撑。

上海是客流入境的重要通道, 临近春节, 边检民警依然坚守岗位。下午,市领导来到上

海出入境边防检查总站,通过指挥中心大屏 幕,了解出入境口岸现场执勤情况,向大家致 以新春问候。龚正说, 去年上海边检守住了国 门,形成了不少特色做法。希望大家始终绷紧 外防输入、内防反弹这根弦, 持续筑牢疫情防 控的坚实防线。

身处全球最大的国际贸易口岸城市, 上海 海关的主要业务指标占全国五分之一左右。龚 正一行来到上海海关监控指挥中心, 听取业务 情况介绍。龚正说,上海的改革开放创新离不 开海关的大力支持,希望上海海关在促开放、 助发展、优环境等方面发挥更大作用。同时, 要坚持人、物同防,全力以赴做好口岸疫情防 控工作。

原定于2月12日刊登的《上海法院自主网络司法拍卖公告》专 版因本报春节假期休刊, 暂停一期, 此暂停之公告专版内容合并至 节后相关公告专版集中刊登。

特此告示。

上海法治报社 2021年2月10日



□记者 王湧 摄影报道

本报讯 上海共青团为留沪过年的 青少年,尤其是留沪的外来务工人员、 大学生、快递外卖小哥和各类困境青少 年准备福利"大礼包",为 1500 名重点 项目工地建设者准备了暖心大礼包,为 快递小哥们准备了一批爱心防疫物资,并 邀请青年书法家为一线在岗青年写福字 送春联。图为昨天,在北横通道新建工程 九龙路工地,青年志愿者摄影师为留在工 地过年的建设者拍摄春节个人写真

因春节放假,本报循惯例于2月12日(周五)至2月18日(周四)休刊 5期,2月19日(周五)恢复正常出版。 上海法治报社 2021年2月10日